Повідомлення для користувачів статистичної інформації 
за результатами проведення анкетного опитування 
щодо показників, наведених у статистичних публікаціях з питань екології, розміщених на веб-сайті 
Головного управління статистики 


1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування

Анкетне опитування, яке здійснювалось з метою вивчення думки користувачів статистичної інформації щодо показників, наведених у статистичних публікаціях з питань екології, розміщених на веб-сайті Головного управління статистики, було проведено упродовж вересня 2015 року шляхом заповнення анкети. Усього було одержано                  5 заповнених користувачами анкет.
Відомості щодо складу користувачів статистичної інформації, які виявили бажання взяти участь у проведенні анкетного опитування, за відповідними ознаками наведені нижче:
за статтю: чоловіки – 20%, жінки – 80%;
за віком: від 18 до 40 років – 80%, від 40 до 60 років – 20%;
за освітою: повна вища – 100%;
за сферою діяльності: державна влада – 80%, бізнес (виробнича діяльність та сфера нефінансових послуг) – 20%.
Анкета вміщувала запитання щодо інформаційного попиту користувачів, змістовного наповнення, якості статистичної інформації, оцінки дій співробітників органів статистики щодо надання відповіді на запит, стан інформаційного забезпечення користувачів у порівнянні з попереднім роком.
Основні висновки за результатами анкетного опитування. Статистична інформація з питань екології є основою діяльності 9,1% учасників анкетування, важливою – у 63,6%, додатковою інформацією – у 27,3%. Для підготовки аналітичних матеріалів  статистичну інформацію з питань екології використовують 55% опитаних, для розроблення концепцій, стратегій, програм, нормативних актів та інших документів – 30%, для наукових досліджень – 15%.
Всі опитані (100%) використовують у своїй діяльності  статистичні публікації з питань екології, розміщені на веб-сайті; 38,4% учасників анкетування оцінили їх інформаційне наповнення на "відмінно", 30,8% - на "добре" і 30,8% - на "задовільно". При цьому слід зазначити, що половину опитаних не задовольняє перелік показників і рівень деталізації статистичних даних, наведених в публікаціях органів державної статистики з питань екології, а саме: не вистачає деталізації по населених пунктах та основних забруднювачах навколишнього природного середовища.
Крім органів статистики, всі опитані (100%) користуються іншою інформацією з питань екології, отриманою від інших установ (департаментів та управлінь ОДА, державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області, головного управління Держсанепідслужби області, ДУ "Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України", Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології, Дніпропетровського обласного управління водних ресурсів, Головного управління держслужби з надзвичайних ситуацій, ДНВП "Геоінформ України", управління Держземагенства, інституту проблем природокористування та екології НАН, Центральної держінспекції з ядерної та радіаційної безпеки, ДНУ ім. Олеся Гончара, КП "Південукргеологія", НВП "Центр екологічного аудиту"). Причинами використання іншої інформації є недостатній рівень деталізації статистичної інформації (46,1% опитаних), відсутність окремої інформації у органів статистики (30,8%); 23,1% опитаних користувачів потребують поглибленого вивчення діяльності окремих підприємств.
Для 36,3% учасників опитування найбільшу важливість мають точність (надійність) та своєчасність (пунктуальність) статистичної інформації, менше уваги приділяється її відповідності (ревалентності) та послідовності (узгодженості) – 27,3%.
Слід зазначити, що всі опитувані (100%) дії співробітників органів державної статистики щодо надання відповіді на поставлене запитання (надісланий запит) оцінили на "відмінно". Оцінку "відмінно" щодо інформаційного забезпечення органів державної статистики з питань екології дало 36,4% учасників анкетного  опитування, "добре" – 54,5%, "задовільно" – 9,1%. На жаль, лише 36,3% опитаних відзначають покращання інформаційного забезпечення користувачів статистичною інформацією з питань екології порівняно з попереднім роком; 36,3% зазначають відсутність змін, а 27,3% відзначають погіршення.

[bookmark: _GoBack]Проведене анкетне опитування свідчить, що обсяг наявної інформації та формат її представлення на веб-сайті в основному задовольняють потреби користувачів.
Існують окремі зауваження та пропозиції користувачів.

2. Пропозиції та зауваження користувачів статистичної інформації, які потребують додаткового опрацювання Головним управлінням статистики

Пропозиції користувачів стосовно розширення переліку інформації зі статистики навколишнього середовища по районах буде врахована при підготовці інформації для розміщення на веб-сайті за підсумками розробки відповідної статистичної звітності за 2015 рік.

Щиро дякуємо всім користувачам, які взяли участь у цьому анкетному опитуванні

